

2 сентября 2005 г.

В Южно-Сахалинске прошла научно-практическая конференция с участием сотрудника кафедрального собора Христа Спасителя г. Калининграда

2 сентября 2005 года в г. Южно-Сахалинске прошла межрегиональная научно-практическая конференция «Православие в прошлом и будущем России», которая была приурочена к 60-летию освобождения Сахалина и Курил от японских милитаристов.

Организаторы конференции Южно-Сахалинская и Курильская епархия Русской Православной Церкви, Администрация Сахалинской области, Сахалинский государственный университет и Фонд Святого Всехвального апостола Андрея Первозванного.

Открыл конференцию Преосвященный Александр, епископ Дмитровский, викарий Московской епархии, который зачитал участникам конференции Обращение Святейшего Патриарха Московского и Всея Руси Алексия II.

В пленарных выступлениях и секционных докладах приняли участие областные и городские главы острова Сахалин, член Совета Федераций Федерального Собрания РФ Щерблыгин С. Е., Президент Фонда Андрея Первозванного Мельник А. В., деканы и преподаватели Православного Свято-Тихоновского Государственного Университета, профессор МДА диакон Андрей Кураев.

В секционных выступлениях приняли участие сотрудник Кафедрального Собора Христа Спасителя г. Калининграда Петровский И. П. с докладом на тему «Психология русской души». По окончании конференции епископ Южно-Сахалинский и Курильский Даниил персонально поблагодарил докладчика из Калининграда за интересное и содержательное выступление.

Участие Калининграда в торжествах 60-летия освобождения острова Сахалин от японских милитаристов было отмечено и в приветственной речи владыки Даниила, прозвучавшей на митинге памяти.

<http://www.smoleparh.ru/News/View/1521>